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Отчет о деятельности 

Ревизионной комиссии муниципального образования г. Бодайбо и района 

за 2023 год

Ревизионная комиссия муниципального образования г. Бодайбо и района является контрольно-счетным органом муниципального образования г. Бодайбо и района, органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица.

Ревизионная комиссия муниципального образования г. Бодайбо и района (далее – Ревизионная комиссия), образованная Думой муниципального образования г. Бодайбо и района (далее – Дума), является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.


Полномочия Ревизионной комиссии определяются:

- Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ);


- Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ);


- Положением о Ревизионной комиссии муниципального образования г. Бодайбо и района.


Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ и содержит общую характеристику результатов, проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, основные выводы, рекомендации и предложения по результатам деятельности Ревизионной комиссии за 2022 год.

В соответствии с действующим законодательством Ревизионная комиссия ежегодно готовит отчет о своей деятельности за прошедший год и представляет его в Думу для рассмотрения.


Ревизионная комиссия осуществляет свою деятельность на основе годового плана работы, который разрабатывается комиссией самостоятельно с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Обязательному включению в план работы Ревизионной комиссии подлежат поручения Думы, предложения и запросы мэра г. Бодайбо и района, представительного органа поселений, передавших полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля (далее – Дума поселения).

Деятельность Ревизионной комиссии осуществлена на основе годового плана работы, сформированного с учетом предложений:


Думы г. Бодайбо и района (1 обращение – 6 ед.);
          
Думы поселений (2 - 3ед.);
В 2023 году Комиссия в процессе реализации возложенных на нее полномочий осуществляла внешний финансовый контроль в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Основной целью каждого мероприятия, независимо от тематики и объектов контроля, ставилась оценка эффективности использования бюджетных средств и муниципальной собственности.

Основные итоги деятельности отражены в таблице.
	№

п/п
	Наименование показателя
	2022 год
	2023 год

	
	

	1.
	Проведено контрольных и экспертно-аналитических мероприятий всего,

из них:
	22 (3 переходящих)
	27 (проверка по требованию прокуратуры г. Бодайбо)

	1.1
	контрольных мероприятий (ед.), т.ч. внешние проверки
	15
	19

	1.2
	экспертно-аналитических мероприятий (ед.)
	7
	8

	2.
	Количество проведенных экспертиз проектов нормативных правовых актов
	67
	82

	3.
	Количество объектов, проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, всего,


	37
	37

	4.
	Проведено контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, подготовлено ответов по поручениям, предложениям, запросам и обращениям всего,

из них на основании:
	5
	8

	4.1
	поручений представительного органа муниципального образования
	5
	7

	4.2
	предложений и запросов глав муниципальных образований
	-
	-

	4.3
	обращений органов прокуратуры и иных правоохранительных органов
	
	1

	4.4
	обращений граждан
	
	

	
	Объем проверенных средств (тыс. рублей), в т.ч. внешние проверки 
	2551191,5
	2414491,6

	6.
	Всего выявлено нарушений в ходе осуществления внешнего государственного финансового контроля (тыс. руб.) (контрольные мероприятия), из них:
	23530,2
	90634,8

	6.1
	нарушения при формировании и исполнении бюджетов
	
	6235,5

	6.2
	нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности
	7463,0
	18071,3

	6.3
	нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью
	
	13206,7

	6.4
	нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц
	13974,4
	38913,5

	6.5
	нарушения в сфере деятельности организаций с участием муниципального образования в их уставных (складочных) капиталах и иных организаций, в том числе при использовании ими имущества, находящегося в муниципальной собственности
	
	

	6.6
	иные нарушения
	695,0
	14120,3

	6.7
	нецелевое использование бюджетных средств
	1397,8
	87,5

	7.
	Выявлено неэффективное использование бюджетных средств (тыс. руб.)
	670,0
	4427,5

	8.
	Устранено выявленных нарушений (тыс. руб.), 


	6409,0
	14372,3

	9.
	Направлено представлений всего,

в том числе:
	9
	14

	9.1
	количество представлений, выполненных в установленные сроки
	8
	12

	9.2
	количество представлений, сроки выполнения которых не наступили
	1
	2

	9.3
	количество представлений, не выполненных и выполненных не полностью 
	
	

	13.
	Направлено информационных писем в органы исполнительной власти муниципальных образований
	8
	4

	14.
	Количество материалов, направленных в ходе и по результатам проведения контрольных мероприятий в органы прокуратуры и иные правоохранительные органы, по результатам рассмотрения которых в 
	4
	8

	15.
	Возбуждено дел об административных правонарушениях всего, 

из них
	2 (2)
	1

	15.1.
	количество дел по административным правонарушениям, по которым судебными органами вынесены постановления по делу об административном правонарушении с назначением административного наказания
	2
	1

	17.
	Привлечено должностных лиц к административной ответственности по делам об административных правонарушениях
	4
	1

	17.1
	Участие в судебных процессах
	2
	1

	23.
	Информационное присутствие: 

	24.
	Финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа в отчетном году (тыс. руб.) в том числе
	6834,3
	6585,7

	
	Переданные полномочия
	1200,6
	1282,4

	24.1
	Фактическое исполнение, в том числе
	6126,5
	6525,2

	
	Переданные полномочия
	1191,1
	1267,4


Как видно из приведенных данных в 2023 году Комиссия провела:

 - контрольных мероприятий (включая 7 внешних проверок) –19 (в т.ч. - 1 по требованию прокуратуры г. Бодайбо);
- экспертно-аналитических мероприятий – 8;

  - экспертиза нормативных правовых актов – 82 (экспертизы внесения изменений в бюджеты района и поселений, экспертизы исполнения бюджетов района по кварталам, экспертизы внесения изменений в муниципальные программы, экспертизы нормативно-правовых актов);

  За год контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено 37 объекта.
В 2023 году проведены следующие контрольные и экспертно-аналитические мероприятия

1. «Проверка законности и эффективности расходования средств, межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО г.Бодайбо и района муниципальному образованию Мамаканскому ГП на ремонт автомобильных дорог в 2021 и 2022 годах;
2. Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Бодайбинского муниципального образования в 2020-2021 годах;
3. Проверка законности, эффективности и целесообразности предоставления субсидии из бюджета Кропоткинского муниципального образования муниципальному унитарному предприятию в 2021 году;

4. Эффективность расходования Бодайбинским городским поселением бюджетных средств на приобретение передвижного поста весового контроля (ППВК), с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг;
5. Проверка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета г. Бодайбо и района в 2021 году Бодайбинскому городскому поселению на подготовку объектов тепло-водоснабжения к отопительному сезону»;
6. Проверка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на ремонтные работы в детском саду п. Перевоз при переоформлении его части под начальную школу;

7. Анализ эффективности использования бюджетных средств за 2021-2022 годы в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения общего пользования на территории Балахнинского городского поселения на 2020-2025 годы» в 2021-2022 годах;

8. Проверка эффективности и правомерности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Жуинскому сельскому поселению капитальный и текущий ремонт теплотрасс в 2022 году;

9. Проверка эффективности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Артемовскому городскому поселению на приобретение транспортных средств для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства и навесного оборудования для коммунальной техники в 2021 году.

10. Проверка соблюдения администрацией Бодайбинского городского поселения установленного порядка предоставления гражданам жилых помещений по договорам социального найма за период 2020-2022 годов;

11. Проверка эффективности и правомерности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Мамаканскому городскому поселению на приобретению, доставку, выполнение монтажных и пусконаладочных работ котельного оборудования; 

12. Проверка законности и эффективности приобретения Администрацией Кропоткинского городского поселения оборудования и материалов для МУП «Тепловодоцентраль» в 2021-2022 году.
В ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Комиссией выявлены следующие нарушения и недостатки:

Проверка законности и эффективности расходования средств, межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО г.Бодайбо и района муниципальному образованию Мамаканскому ГП на ремонт автомобильных дорог в 2021 и 2022 года
  1. В нарушение ч.3 ст.15 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ, Приказа Минтранса Российской федерации от 16.11.2012 № 402, п.4.2.2, п.9.1 ГОСТа 33388-2015  технический учет и  паспортизация в отношении объектов недвижимости – автомобильные дороги общего пользования местного значения по ул. Красноармейской и ул.Ленина, внесенные в Перечень автомобильных дорог, администрацией Мамаканского городского  поселения не проводились, паспорта не оформлялись. 

  2. В нарушение пункта 2 статьи 179 БК  РФ и Порядка № 39-п при анализе Паспорта муниципальной программы выявлено, что суммы общего объема финансирования, утверждённые Постановлениями  администрации не соответствуют объёмам бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы, утвержденному бюджету Мамаканского  городского поселения на 2021 и на 2022 год. В 2022 году изменения в паспорт муниципальной программы не вносились. Изменения были внесены в ходе проверки. 

    3. В нарушение п.11 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ администрацией Поселения не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения. 

             4. Дополнительное соглашение № 1 от 22.10.2021  к муниципальному контракту № 284 от 03.08. 2021  заключено в нарушение ст.34, п1.2. ч.1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ, а именно изменение объемов работ , предусмотренных сметной документацией более чем на 10% (12,75% ). Локальный ресурсный сметный расчет № 3   на общую сумму 485,8 тыс.рублей    ( приложение № 1 к данному соглашению) являющимся обоснованием изменения объемов работ  и цены контракта –содержит информацию не относящуюся к уменьшению цены контракта в общей сумме на 153 493,35 тыс.рублей.  

5.   При визуальном осмотре выявлено отступление от условий технического задания, сметной документации являющихся приложением к  муниципальному контракту, а именно, произведен ремонт участка, который  не утвержден к ремонту. Кроме того, установлено уменьшение объёмов работ по укладке тротуарной плитки и увеличению асфальтобетонного покрытия .

           Данный факт классифицируется, как  нарушение части 1,2 пункта 1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно приемка и оплата выполненных работ по муниципальному контракту №  284 от 03.08.2021 г. осуществлена Администрацией с отступлением от Контракта (технического задания) в сумме 451240,63 рублей, выразившегося в выполнении работ по укладке тротуарной плитки на участке, расположенном по адресу: улица Красноармейская,  д.34 (вдоль территории Детского сада №8) до перекрестка ул.Ленина (расчет данного объёма работ выполнен Подрядчиком). 

 6. Администрация поселения допустила бюджетное нарушение (ст.306.1 БК РФ), выразившееся в нарушении условий Соглашения от 22.06.2021 «О предоставлении межбюджетного трансферта», в расходовании высвободившихся средств межбюджетного трансферта на иные цели. Объем средств израсходованных с нарушением требований составил 451240,61 рублей.

         Пунктом 2.2.5 Соглашения о предоставлении межбюджетного трансферта от 22.06.2021 установлено, что Администрация осуществляет возврат в бюджет муниципального образования г. Бодайбо и района неиспользованных или использованных не в полном объёме иных межбюджетных трансфертов в течение 5 рабочих дней с момента предъявления Администрацией соответствующего требования, а также в соответствии с бюджетным законодательством.

 7. Проверкой установлено, что администрацией направлялась информация об исполнении  отдельного этапа контракта № 284 от 03.08.2021 с нарушением установленных сроков, а именно платежным поручением № 90 от 22.02.2022 оплачено за выполненные работы  в сумме 11 623,9 тыс.рублей, сведения об исполнении отдельного этапа администрация направила 18.03.2022,  что классифицируется, как нарушение  части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ.

8.  В нарушение п.6 Порядка ведения реестра (Приказ 424) не соблюдены сроки внесения в реестр муниципального имущества  объектов. Автомобильные дороги,  находящиеся в муниципальной собственности, закреплены в составе имущества казны и внесены в Реестр муниципального имущества муниципальной собственности Мамаканского муниципального образования  в 2022 году. Данные дороги поставлены на бухгалтерский учет в составе имущества казны  Мамаканского муниципального образования на  соответствующем счете аналитического учета - счета 010800000 "Нефинансовые активы имущества казны". Это подтверждается бухгалтерскими справками к документу «Принятие к учету ОС, НМА, НПА (имущество казны)» от 04.02.2022 № 0000-000001, от 21.09.2022 № 0000-000011.
9. В нарушение п.6 Порядка ведения реестра (Приказ 424) земельный участок, на котором расположена автомобильная дорога по улице Ленина принят к учету в составе имущества казны 30.03.2022 г. на основании распоряжения от 28.03.2022 г. № 23-р, что так же подтверждено бухгалтерской справкой к документу «Принятие к учету ОС, НМА, НПА (имущество казны)» от 30.03.2022 № 0000-000002.  

        
 По результатам контрольного мероприятия Ревизионная комиссия направит Администрации Мамаканского городского поселения представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных недостатков, нарушений.

В части действий по факту расходования Администрацией Мамаканского городского поселения  высвободившихся средств межбюджетного трансферта на иные цели. на должностное лицо,  допустившее  правонарушение будет составлен протокол  о совершении  административного  правонарушения.

         Материалы контрольного мероприятия будут переданы в органы местного самоуправления г. Бодайбо и района, Администрацию г. Бодайбо и района и Думу г. Бодайбо и района, принимавшие решение в предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования г.Бодайбо и района Мамаканскому городскому поселению на ремонт автомобильных дорог в 2021-2022 годах. 

         По результатам контрольного мероприятия для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных недостатков, нарушений Ревизионная комиссия направлено Администрации представление. Глава администрации привлечен к административной ответственности по ч.3 ст. 15.15.3 КоАП РФ, назначен административный штраф.
Информация по проведенному контрольному мероприятию направлена в Прокуратуру г. Бодайбо и района. 

Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Бодайбинского муниципального образования в 2020-2021 годах;

1. Структура представленного к проверке реестра муниципальной собственности Бодайбинского муниципального образования на 01.01.2022 в нарушение ч.5 ст. 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ, пункта 4 Порядка № 424 не включает информацию, рекомендуемую к отображению согласно п. 4 Порядка № 424. В реестре муниципального имущества Бодайбинского муниципального образования   на 01.01.2022 содержатся только наименование объекта, количество объектов, сумма (балансовая стоимость).

           В данном случаи реестр муниципального имущества Бодайбинского муниципального образования - не является достоверной информационной системой аналитического учета муниципального имущества. Реестр своевременно не актуализируется и не является источником аналитического учета.  

    2.  В пункте 31 раздела 2 «Информационная карта электронного аукциона» документации о проведении аукциона Заказчиком установлены условия, одностороннего отказа от исполнения контракта в соответствии с положениями частей 8-26 статьи 95 Закона о контрактной системе, при этом часть 24 статьи 95 Закона о контрактной системе утратила силу с  01.07.2019, часть 26 данной статьи утратила  силу с 01.07.2018 ( 3 случая).

   3. Сведения об исполнении контракта № 01343000281200002050001 от 11.12.2020 направлялись администрацией с нарушением установленных сроков (сведения об исполнении контракта   направлены 16.02.2021, оплата по контракту 29.12.2020, срок окончания действия контракта по 31.12.2020), что классифицируется, как нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства Российской Федерации  от 28.11.2013 № 1084 "О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну" (далее – Порядок от 28.11.2013 № 1084). Вышеуказанные действия Заказчика, содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 КоАП.

 4. Администрацией (Заказчиком) в реестр контрактов включены документы, а именно копия дополнительного соглашения № 2 от 14.04.2021 к муниципальному контракту № 0134300028120000270001 от 14.04.2021, содержащие недостоверную информацию в части наименования юридического адреса исполнителя контракта,  что классифицируется как нарушение статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Порядка  от 28.11.2013 № 1084.

5. Автомобиль марки КАМАЗ 4318-50, автоцистерна 7074А9-50 на шасси для перевозки пищевых жидкостей, балансовой стоимостью 4 990,0 тыс.рублей (идентификационный номер VIN:Х897074A9M5FP3546) передан в хозяйственное ведение Муниципальному унитарному предприятию «Тепловодоканал» в нарушение п.3 ст. 4, п.3 ст. 8 Положения № 28-па от 29.09.2015 (отсутствует распоряжение администрации Бодайбинского городского поселения).

6. Размер арендной платы по договору аренды дорожной техники  № 45 от 30.12.2020, по договору аренды пассажирского транспорта  от 30.12.2020 № 44 ( приложения к договору)  определялся администрацией  в нарушение п.1 ч.9 ст.17.1 Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 
7. В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона N 402-ФЗ от 06.12.2011 "О бухгалтерском учете", Администрацией  при оформлении первичных документов (акт приема- передачи дорожной техники к договору аренды дорожной техники от 30.12.2020 № 45, акт приема- передачи пассажирских транспортных средств к договору аренды пассажирского транспорта от 30.12.2020 № 44 (приложения к договору) не указаны обязательные реквизиты, а именно дата составления документа.

8. Администрация несвоевременно предоставила должностному лицу ответственному за ведения реестра документы (дополнительного соглашения № 15  от 09.07.2021 к договору №3 о передаче в хозяйственное ведение муниципального имущества от 04.06.2014) подтверждающие изменение сведений об объекте учета (объект  нефинансовых активов имущества казны - автомобиль марки КАМАЗ 4318-50, автоцистерна 7074А9-50), что классифицируется как нарушение п.6 Порядка № 424.

        9. Администрация не осуществляла сверку данных аналитического учета объектов в составе имущества казны и сведений об имуществе, содержащихся в реестре муниципальной собственности, что классифицируется как нарушение пункта  14 Положения № 25/1 от 17.12.2015. 

           Наличие неактуальной (неполной) информации о муниципальном имуществе:

· не обеспечивает, в том числе при ведении бухгалтерского учета формирование достоверной информации о наличии муниципального имущества, его использовании, о принятых обязательствах, полученных финансовых результатах;

·  содержит риски искажения показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, нарушения п.18 Приказа Минфина России от 31.12.2016 N 256н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора"  ( далее- СГС  Концептуальные основы»), что может привести к  административной ответственности  предусмотренной ст. 15.15.6 КоАП РФ.

По результатам контрольного мероприятия направила Администрации представление для устранения нарушений. Материалы проверки направлены в Думу поселения. 
Проверка законности, эффективности и целесообразности предоставления субсидии из бюджета Кропоткинского муниципального образования муниципальному унитарному предприятию в 2021 году
1. Объём средств из бюджета Кропоткинского муниципального образования на увеличение уставного фонда МУП «ТВЦ» составил в 2021 году 22440000,00 рублей, утвержден Постановлением Администрации Кропоткинского поселения от 15.02.2021 №20-п «Об увеличении уставного фонда муниципального унитарного предприятия «Тепловодоцентарь».

В бюджете Кропоткинского муниципального образования данные ассигнования утверждены решением Думы Кропоткинского городского поселения  «О бюджете Кропоткинского муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 24.12.2020 №55 (с изменениями и дополнениями).
2. Основание внесения расходных обязательств на исполнение расходных  обязательств в 2021 году – на момент составления реестра расходных обязательств Кропоткинского муниципального образования на 2021 год отсутствовало (Постановление Администрации Кропоткинского поселения №20-п «Об увеличении уставного фонда муниципального унитарного предприятия «Тепловодоцентарь» принято 15.02.2021), что является нарушением ст. 87 БК РФ .
 3. В нарушение п.3 ст.78 БК РФ Администрацией не разработан «Порядок предоставления субсидий муниципальным унитарным предприятиям в целях формирования и (или) увеличения (уменьшения) их уставного фонда». 

4. В нарушение п.1 ст. 26 Закона №161-ФЗ обязательная аудиторская проверка бухгалтерской отчетности МУП «ТВЦ» за 2021 год не проводилась. 

По результатам контрольного мероприятия направила Администрации представление для устранения нарушений. Материалы проверки направлены в Думу поселения. 

Эффективность расходования Бодайбинским городским поселением бюджетных средств на приобретение передвижного поста весового контроля (ППВК), с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг;

    1. К полномочиям органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности дорожного движения относится осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения при осуществлении дорожной деятельности. 

Таким образом, обеспечение безопасности дорожного движения возлагается на органы местного самоуправлении исключительно в рамках их полномочий по осуществлению дорожной деятельности.
          В целях контроля за соблюдением введенных ограничений и обеспечения безопасного дорожного движения, в том числе на автомобильных дорогах осуществляется весовой и габаритный контроль, порядок осуществления которого до 20.05.2018 устанавливался приказом Министерства Российской Федерации от 27.04.2011 № 125 «Об утверждении  Порядка осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств, в том числе порядка организации пунктов весового и габаритного контроля транспортных средств". В настоящие время действует Приказ Минтранса России от 31.08.2020 N 348 "Об утверждении Порядка осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств".

          2. Бюджетные ассигнования на реализацию основного мероприятия программы «Совершенствование деятельности по организации дорожного движения»   предусмотрены на 2017 год  по подпрограмме «Повышение безопасности дорожного движения и развитие улично- дорожной сети» в объеме 6 002,3 тыс.рублей по КБК 904 0409 5Д2 01 10 410 244. 

         3.  В  целях  приобретения передвижного поста весового контроля                           ( ППВК) на базе автомобиля ГАЗ -2705 администрация ( Заказчик) заключила муниципальный контракт № Ф.2017.264661 от 13.07.2017 на сумму 2 003 071,16 рублей,  в том числе НДС 18%- 305 553,23 рублей.    

        4. В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено, что объект- передвижной  пост весового контроля ( ППВК) на базе автомобиля ГАЗ-2705    (заводской номер 162440) не используется для решения вопрос местного значения. 

Факт наличия приобретенного, но неиспользуемого имущества, свидетельствует об использовании бюджетных средств с нарушением принципа эффективности, установленного ст. 34 БК РФ в сумме 2 003,1 тыс.рублей., поскольку цели приобретения имущества и результаты не достигнуты.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия материала направлены в Думу поселения.   

Проверка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета г. Бодайбо и района в 2021 году Бодайбинскому городскому поселению на подготовку объектов тепло-водоснабжения к отопительному сезону»

Администрация Бодайбинского  городского поселения  
1.  Основное мероприятие «Реализация первоочередных мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры г. Бодайбо» подпрограммы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры г. Бодайбо»  фактически содержит две цели: модернизацию объектов теплоснабжения, систем коммунальной инфраструктуры финансирование на которое осуществляется в форме бюджетных инвестиций, и подготовку объектов тепло-водоснабжения к отопительному периоду, которая осуществлялась, в том числе  путем проведения капитального ремонта объектов теплоснабжения.    

      Мероприятия по подготовке объектов тепло-водоснабжения к отопительному периоду, которые осуществлялись путем проведения капитального ремонта (приобретение оборудования, материалов, монтаж)  не относятся к модернизации и не согласуются с наименованием Подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры г. Бодайбо», не сбалансированы по приоритетам, целям и задачам Подпрограммы.

2.  Условия предоставления субсидии, определенные Положением  о предоставлении  субсидии в целях финансового обеспечения                (возмещения) затрат на капитальный ремонт и ремонт инженерных сетей, котельного и вспомогательного оборудования котельных в 2020 г. и плановом периоде 2021-2022 г.», утвержденные Постановлением  администрации Бодайбинского городского поселения от 16.06.2020 № 333-п, недостаточны для обеспечения результативного, эффективного с соблюдением законодательства, использования средств местного бюджета. В качестве условий предоставления и расходования субсидии не предусмотрены требования: о наличии проектно- сметной документации, оценки достоверной сметной стоимости работ, о заключении муниципальных контрактов при выполнении работ для муниципальных нужд. 

3. Наименование Субсидии указанное в предмете соглашения № 04/20 от 17.06.2020  (п.1.1. соглашения)   не соответствует наименованию указанному в преамбуле настоящего Соглашения. Предмет Соглашения не содержит направление расходов на подготовку объектов тепло-водоснабжения к отопительному сезону, что не обеспечивает понятность бюджета, так как два направления, имеют разные цели.

 4. Дополнительным соглашением № 4 от 05.04.2021, №5 от 26.10.2021,  № 6 от 14.12.2021  « к Соглашению № 04/20 от 17.06.2020 от 05.04.2021 о предоставлении субсидии в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат на реализацию мероприятий по подготовке объектов тепло-водоснабжения к отопительному сезону»  не предусмотрена пролонгация Соглашения на следующий финансовый год. В данном случае, Администрация Бодайбинского городского поселения неправомерно внесла изменения в 2021 году в прекратившие свое действие 31.12.2020 Соглашение № 04/20 от 17.06.2020 (выводы судов о невозможности внесения изменения в прекратившие действия договорные отношения отмечены в определениях Верховного Суда РФ от 24.10.2017 № 305-ЭС17-15093 по делу № А40-208003/2016, от 13.11.2017 № 305- ЭС17-15725 по делу № А40-46162/2015).

5. Администрацией Бодайбинского городского поселения при принятии решения о предоставлении МУП «Тепловодоканал» субсидии в размере 1 625,4 тыс.рублей за счет средств межбюджетного трансферта предоставляемого из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района  на инженерные изыскания и разработку рабочей документации  по замене резервуара вертикального стального, объемом 1000м3 в г. Бодайбо должным образом не оценена  потребность в финансовых средствах на выполнение данных работ, что привело к использованию средств субсидии в объеме 1 625,4 тыс.рублей в дальнейшем без достижения результата, без соблюдения принципа эффективности установленного ст.34 БК РФ, так как на момент проверки  проектная  документация остается невостребованной, работы  по капитальному ремонту резервуара не выполнены.

 6. Администрацией Бодайбинского  городского поселения  являющегося главным распорядителем бюджетных средств,  не обеспечен достаточный контроль за соблюдением требований законодательства получателем средств субсидии ( ст. 158 БК РФ).  

МУП « Тепловодоканал»
1. На момент размещения  заказчиком извещения о  проведении электронного аукциона № 0534600002120000006 на официальном  сайте Единой информационной системы в сфере закупок, на дату заключения контракта, в бюджете Бодайбинского муниципального образования бюджетные ассигнования на реализацию данных мероприятий предусмотрены не в полном объеме для заключения муниципального контракта .

2.  Заказчиком (МУП "Тепловодоканал") в нарушение требований части 2 статьи 31 Федерального закона о контрактной системе, ни в извещении, ни в документации об электронном аукционе не установлены дополнительные требования к участникам закупки.

        3. Документация об электронном аукционе не содержит проектную  документацию, данный факт содержит признаки нарушения Заказчиком пункта 8 части 1 Федерального закона № 44-ФЗ .

        4.  При определение НМЦК не применялись нормы  Приказа  Минстроя России от 23.12.2019 N 841/пр, что классифицируется, как нарушение  Приказа  Минстроя России от 23.12.2019 N 841/пр,  ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ.

        5. В нарушение ч.2. ст.8.3. Градостроительного Кодекса РФ, пункта 27(4) Постановления № 145 заказчиком (МУП «Тепловодоканал») сметная стоимость капитального ремонта (замена котлов) формировалась в отсутствие проверки на предмет ее достоверности.

        6. В единой информационной системе в сфере закупок период выполнения второго этапа работ составляет с 24.05.2021- 30.09.2021. Изменения в контракт в части изменения срока исполнения второго этапа работ, Заказчиком не вносились.

       7. Оплата за выполненные работы по 2 этапу  произведена с нарушением срока, предусмотренного пунктом 4.5 Контракта, а также с нарушением требований Закона о контрактной системе, ч.8 ст.30 Федерального закона № 44-ФЗ , что подтверждается платежным поручением от № 2200 от 15.11.2021

           Вышеуказанные действия (бездействия) Заказчика (МУП                                   «Тепловодоканал»)  содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 , частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ.

    8. Информация о внесение изменения в условия контракта на основании дополнительного соглашения от 30.08.2021 к контракту № 0534600002120000006 от 15.01.2021 направлена для включения в реестр контрактов 09.11.2021, с нарушением пятидневного срока, установленного частью 3 статьи 103 Закона о контрактной системе. 


Информация об исполнении второго этапа выполнения работ контракта № 0534600002120000006 от 15.01.2021(акта о приемке выполненных работ (форма КС2) №2, справка  о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС3) № 2, акта сдачи- приемки выполненных работ от 30.09.2021,платежное поручение № 2200 от 15.11.2021, счет, счет-фактура  от 30.09.2021)   направлена для включения в реестр контрактов 25.11.2021, с нарушением пятидневного срока, установленного частью 3 статьи 103 Закона о контрактной системе. 


Вышеуказанные действия (бездействия) Заказчика (МУП                                   «Тепловодоканал»)  содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31  КоАП РФ.

   9.    Исходя из требований технического задания, локального ресурсного сметного  расчета ( смета) № 36/2020 сметной стоимостью 5 893,1 тыс.рублей ; № 44/2020  сметной стоимостью 6 102,0 тыс.рублей  предусмотренные  виды  работ  по монтажу оборудования котла КВ –ТС-20-150 ст. № 1, КВ –ТС-20-150 ст. № 4 не соответствуют ОКПД2 43.22.12.190- работы по монтажу систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха прочие, не включенные в другие группировки. 

   10. Предмет закупки  противоречит выполняемым работам, указанным в техническом задании  Заказчика («МУП Тепловодоканал»), что классифицируется как нарушение статей 6,7 Федерального закона  № 44-ФЗ.

   11. Признаки нарушения Инструкции № 94н., выразившиеся  в отражении затрат требующего монтажа оборудования на субсчете 08-4 «Приобретение объектов  основных средств».

   12.  Получатель субсидии МУП «Тепловодаканал» не организовал работу в целях исключения фактов нарушения  законодательства о контрактной системе в сфере закупок, а именно обеспечения наиболее эффективного расходования бюджетных средств посредствам развития добросовестной конкуренции, обеспечения гласности и прозрачности, предотвращения коррупции, тем самым допустил нарушение ст.763 ГК РФ, ст. 15 Федерального закона № 44-ФЗ,  выразившееся в заключении прямых договоров  подряда  № ЛЗП-2276/21 от 20.10.2021 на выполнение инженерных изысканий по изучению состояния строительной площадки на объекте «Монтажная площадка 1000м3 емкости в г. Бодайбо» в сумме 632,1 тыс.рублей, в том числе НДС 20%-105,4 тыс.рублей, договора на выполнение работ по разработке рабочей документации по замене резервуара вертикального стального, объемом 1000м3 в г. Бодайбо № 16/10-2021 от 18.10.2021 в сумме 1 194,7 тыс.рублей, в том числе НДС 20%- 199,1 тыс.рублей.  

По результатам контрольного мероприятия Ревизионная комиссия направлено  представление администрации Бодайбинского городского поселения.

В связи с тем, что муниципальный  контракт/договоры заключены, работы/ услуги выполнены и оплачены, представление в адрес МУП «Тепловодоканал» об устранении выявленных  нарушений  не вынесено. 

Для дачи правовой оценки выявленных фактов имеющих признак административного правонарушения, нарушений Законодательства в области градостроительной деятельности информация  направленна в Прокуратуру г. Бодайбо и района. 

Отчет Ревизионной комиссии по результатам проведения контрольного мероприятия  направлен в Думу г. Бодайбо и района.

Проверка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на ремонтные работы в детском саду п. Перевоз при переоформлении его части под начальную школу

     1. В Реестре расходных обязательств муниципального образования на 2020 года в качестве нормативно-правового акта муниципального образования, являющегося основанием возникновения расходных обязательств указаны Постановление администрации г.Бодайбо и района от 14.11.2019 №225-пп «Об утверждении муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальные и текущие ремонты объектов муниципальной собственности муниципального образования г. Бодайбо и района на 2020-2025 годы» и Распоряжение мэра от 17.09.2009 №631-р «О выполнении работ по строительству и капитальному ремонту объектов муниципальной собственности».  

Поскольку ст.6 Бюджетного кодекса РФ расходные обязательства определяются, как обусловленные законом, иным нормативным актом, договором или соглашением обязанности публично-правового образования (РФ, субъекта РФ, муниципального образования) или действующего от имени казенного учреждения предоставить физическому или юридическому лицу, иному публично-правовому образованию, субъекту международного права средства из соответствующего бюджета. Следовательно, муниципальная программа не является расходным обязательством.      


2.  В нарушение статей 34, 94 Федерального Закона №44-ФЗ, пункта 9.6 Контракта МКУ «УКС г. Бодайбо и района» допустил приемку и оплату выполненных работ с отступлением от Контракта. 

 Уустановлено следующее:

1. 7 окон, расположенных в кабинетах 2 и 5, которые следовало установить на торцевых стенах здания, установлены в административном корпусе д/сада.

2. 3 раковины (детских с полупьедесталом) установлены в санузлах основного корпуса школы.

3. Ревизионная комиссия установила, что в нарушение статьей 48, 51, 55 ГрК РФ проектная документация, разрешение на проведение реконструкции, разрешение на ввод в эксплуатацию оформлены после выполнения всех ремонтных работ на объекте. 


4.  В нарушение статей 34, 94  Федерального  Закона  №44-ФЗ, статьи 746 ГК РФ, пункта 3.4 договоров  оплата выполненных работ произведена с нарушением сроков, установленных договором подряда (Договоры от 29.07.2020 №2/07/2020; от 24.09.2020 №2/09/2020; от 24.09.2020 № 1/09/2020; от 10.08.2020 №5/08/2020).


5. В нарушение пункта 5.3. Приказа №1128 Заказчиками по договорам и Контракту не проводилось освидетельствования скрытых работ. Соответствующие акты не составлялись.


6. Заказчик при определении цены договора подряда (договор 2/07/2020 от 29.07.2020 и №5/08/2020 от 10.08.2020 в целях покрытия затрат Подрядчика при применении им упрощенной системы налогообложения не учла в расчете сметной стоимости выполнения ремонтных работ, компенсацию НДС рассчитанной в соответствии с письмом  Госстроя РФ от 06.10.2003 № НЗ-6292/10, тем самым допустив необоснованное завышение сметной стоимости ремонтных работ по договору на общую сумму 129081,98 рубль. 

Избыточные расходы бюджета в сумме 129081,98 рублей  квалифицируется как "неэффективное использование бюджетных средств" в нарушение требований ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
7. В нарушение статьей 48, 51, 55 ГрК РФ проектная документация, разрешение на проведение реконструкции, разрешение на ввод в эксплуатацию оформлены д/с № 15  после выполнения всех ремонтных работ на объекте.  


Данные факты свидетельствуют о ненадлежащем осуществлении МКУ «УКС администрации г. Бодайбо и района» и Управлением образования функций Заказчика. 

8. В нарушение требований Градостроительного кодекса Российской Федерации, в связи с неверным определением вида работ (реконструкция),  ремонтные работы  выполнялись в отсутствие строительного надзора. 

9. В ходе проведения контрольного мероприятия Ревизионной комиссий выявлены нарушения при ведении бухгалтерского учета:


1. В нарушение Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".  В инвентарной карточке учета нефинансовых активов № 0075 (ф.0504031) (с датой формирования 02.10.2023) в разделе 4, 5 не отражены работы выполненные по договору 2/07/2020 в сумме 543440,35 рублей,   

В ходе проведения контрольного мероприятия МКУ «ЦБ управления образования г. Бодайбо и района» данное нарушение устранено, представленная инвентарная карточка содержит всю необходимую информацию (пояснениях от 11.12.2023 №1089). 
2. По результатам контрольного мероприятия установлено, что ремонтные работы, выполненные в МКДОУ д/с №15 при переоформлении его части под начальную школу в соответствии с Градостроительным кодексом РФ по составу выполненных работ, а также в связи с изменением полезной площади объекта, относятся к виду работ реконструкция.


В соответствии с Приказом Минфина России от 06.06.2019 №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации  Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» следовало отражать по КВР 400 «Капитальные вложения в объекты государственной и муниципальной собственности».  

В нарушение пункта 48.4 Приказа Минфина России от 06.06.2019 N 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения" в бюджете муниципального образования г. Бодайбо и района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденном решением Думы г. Бодайбо и района от 14.12.2020 №21-па расходы на выполнение ремонтных работ утверждены по КВР 243 – 8282900,13 рублей и КВР 244 – 597015,02 рублей, следовало указать по КВР 400 «Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности», так как выполненные работы привели к улучшению характеристик объекта, изменению полезной площади объекта. 

Кроме того, в результате неверного определения вида расходов в нарушение п.19 Приказа Минфина России от 31 декабря 2016 г. N 257н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", и п. 27 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных(муниципальных) учреждений и инструкции по его применению первоначальная стоимость объекта не была увеличена на сумму затрат по выполненному ремонту. 

В конечном итоге, неверное указание кода вида расхода и неверное отражение первоначальной стоимости объекта привело к искажению бюджетной отчетности получателя бюджетных средств за 2020 года, тем самым нарушены статья 13 Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п.4 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных(муниципальных). 


При выполнении функций получателя бюджетных средств и главного распорядителя бюджетных средств (МКУ «УКС г. Бодайбо и района» и Управление образования) не обеспечили своевременное информирование Финансового управления г. Бодайбо и района с целью правильного отражения в бюджете муниципального образования 2020 года расходов на проведение ремонтных работ в д/с №15, как реконструкции. Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьёй 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

11. В  нарушение пункта 27 Инструкции № 157н  не отражались сведения о проведении ремонтных работ по ремонту д/с (сумма затрат 6848049,83 рублей) в карточке учета основных средств (ф. 0504031), открытой в отношении здания, где были проведены данные работы. 

В ходе проведения контрольного мероприятия МКУ «ЦБ управления образования г. Бодайбо и района» данное нарушение устранено, представленная инвентарная карточка содержит всю необходимую информацию о проведенных ремонтных работах на сумму 6848049,83 рублей (пояснениях от 11.12.2023 №1089). 
12. Контрольное мероприятие показало, наличие нерешенных вопросов в правовом регулировании отношений, связанных с капитальным ремонтом объектов образования, находящихся в муниципальной собственности,   в данном случае, в выполнении МКУ «УКС администрации г. Бодайбо и района» капитальных ремонтов объектов образования правообладателями, которых оно фактически не является. 

     
По результатам контрольного мероприятия Ревизионная комиссия направит главным распорядителям бюджетных средств – Управлению образования муниципального образования г. Бодайбо и района, получателям  бюджетных средств - МКУ «УКС администрации г. Бодайбо и района» представления для рассмотрения и принятие мер по устранению выявленных недостатков, нарушений.


В Администрацию г. Бодайбо и района будет направлен отчет о результатах проведения контрольного мероприятия для анализа допущенных нарушений и недостатков, и выработки управленческих решений для их недопущения в дальнейшем. 

Администрации г. Бодайбо и района следует провести необходимую работу в целях исключения и недопущения нарушения федерального законодательства в части возложения функций заказчика на закупку товаров, работ и услуг по проведению капитального ремонта объектов капитального строительства образования на казенное учреждение, не владеющие такими объектами. 

            Для дачи правовой оценки материалы контрольного мероприятия будут направлены в надзорные органы. 

Анализ эффективности использования бюджетных средств за 2021-2022 годы в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения общего пользования на территории Балахнинского городского поселения на 2020-2025 годы» в 2021-2022 годах

  1. В нарушение пункта 11 статьи 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ  «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности» Администрацией Балахнинского городского поселения не разрабатывались нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения.

  2. в нарушение положений статьи 10 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности» Администрация Балахнинского городского поселения не направляла сведения об автомобильных дорогах местного значения общего пользования для внесения их  в Единый государственный реестр автомобильных дорог. 

        3. В Перечне  автомобильных дорог общего пользования местного значения, утверждённом постановлением администрации от 08.04.2014 г. № 20-п выявлено  несоответствие показателей протяженности дороги по улице Дорожная данным  в  выписке из ЕГРН от 27.03.2023  и выписке из Реестра муниципального имущества Балахнинского муниципального образования № 521 от 08.06.2023 
4. В нарушение ст.17, 18 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией Балахнинского городского поселения не разрабатывался Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Балахнинского городского поселения.
5. В нарушение  п.4.2.2, п.9.1 ГОСТа 33388-2015  технический учет и  паспортизация в отношении объектов недвижимости – автомобильные дороги общего пользования местного значения в границах Балахнинского городского поселения, внесенные в Перечень автомобильных дорог, администрацией Балахнинского городского  поселения не проводились. 
6. В нарушение пункта 2 статьи 179 БК РФ, Порядка № 24-па от 14.02.2020 выявлено, что  общий объем финансовых средств в 2021 году на финансовое обеспечение муниципальной программы, утвержденный Постановлением администрации  от 07.11.2022 № 65-п, в сумме 1000,0 тыс.рублей, не соответствует объемам бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы, утвержденным Решением Думы Балахнинского городского поселения  от 21.12.2020 № 41-па «О бюджете  Балахнинского муниципального образования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в окончательной редакции от 20.12.2021 № 40) в сумме 1 040,0  тыс.рублей (Расхождения составили (-) 40,0 тыс.рублей.

 7. Реестр расходных обязательств Балахнинского муниципального образования велся в проверяемом периоде  по форме, утвержденной Приказом Минфина России от 03.03.2020 N 34н "Об утверждении Порядка, форм и сроков представления реестра расходных обязательств субъекта Российской Федерации, свода реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации". Данная форма не предусматривает отражение муниципального правового акта о принятии расходного обязательства. 

8.  В нарушение статей 34, 94  Федерального  Закона  №44-ФЗ,  пункта 2.3 Контракта оплата выполненных работ по контракту на сумму 300 000,0 рублей (платежное поручение № 831895 от 21.12.2021 г.) Администрацией произведена с нарушением сроков  (на 70 рабочих дней). 

9. В нарушение ст.34 БК РФ (принцип экономности использования бюджетных средств) Администрация при определении цены договора подряда в целях покрытия затрат подрядчика при применении   упрощенной системы налогообложения не учла в расчете сметной стоимости выполнения ремонтных работ, компенсацию НДС рассчитанную в соответствии с письмом  Госстроя РФ от 06.10.2003 № НЗ-6292/10, в результате подрядчиком был необоснованно/ неправомерно применен показатель  «Сметная прибыль подрядчика по итогам аукциона» в сумме 10 533,0 рублей (договор от 15.08.2022 № 15) и показатель  «Сметная прибыль подрядчика по итогам аукциона» в сумме 9 292,0 рублей (договор от 05.09.2022 г № 16).

10. В нарушение ст.72 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 (с изменениями и дополнениями), ст.16   Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ на сайте zakupki.gov.ru отсутствует информация о размещении плана-графика закупок на 2022 год. За нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

         11. В нарушение абзаца 3 пункта 1 статьи 179 БК РФ Администрацией Балахнинского городского поселения  в годовом отчете о реализации муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения общего пользования на территории Балахнинского городского поселения на период 2020-2025 г.г.» отражены недостоверные данные (в  отчете показатель утвержденного бюджетного назначения составляет 1 000,00 тыс. рублей, а  в Отчете об исполнении бюджета ф.0503117 данный показатель составил 1 040,00 тыс.рублей (изменения в бюджет внесены решением Думы от 20.12.2021), которые повлияли на оценку эффективности реализации муниципальной программы. 

         12. В нарушение абзаца 3 пункта 1 статьи 179 БК РФ Порядок  разработки, принятия и исполнения муниципальных программ Балахнинского муниципального образования № 24-па от 14.02.2020 не содержит порядок проведения оценки эффективности реализации муниципальной программы.
          13. В нарушение ст.306.1, ст.306.4 БК РФ в 2021-2022 годах Балахнинским муниципальным образованием производился ремонт объектов, а именно, автомобильной дороги по ул. Дорожная и земельного участка под ней, право собственности на которые на момент выполнения ремонтных работ не было оформлено и в казне Балахнинского муниципального образования вышеперечисленные объекты не были закреплены. 

   Правоустанавливающие документы оформлены в 2023 году. Вышеперечисленные объекты недвижимости  поставлены на баланс муниципальной казны Балахнинского муниципального образования на основании распоряжения главы администрации Балахнинского городского поселения «О закреплении в муниципальной казне Балахнинского муниципального образования муниципального имущества» от 24.03.2023 № 30-ра. Данные факты имеют признаки бюджетного нарушения ст.306.1 БК РФ, предусмотренное ст.306.4 БК РФ, выразившееся в оплате работ по выполнению ремонта объектов не являющихся муниципальной собственностью, что может быть классифицировано как нецелевое использование бюджетных средств (статья 306.4 БК РФ).

        
 По результатам контрольного мероприятия Ревизионная комиссия направила Администрации Балахнинского городского поселения  представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных недостатков, нарушений. Материалы контрольного мероприятия направлены в надзорные органы.
Проверка эффективности и правомерности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Жуинскому сельскому поселению капитальный и текущий ремонт теплотрасс в 2022 году;

1. Нарушение п.19 Приказа № 82н от 24.05.2022,  выразившейся в несоответствии  наименования  целевой статьи 01 0 00 00000  «Муниципальная программа по модернизации объектов теплоснабжения и подготовке к отопительному сезону объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на 2022 год и на плановый период 2023-2024 гг» утвержденной Решением думы № 3 от 18.03.2022( приложение №5,6,7) , наименованию муниципальной программы («Модернизация объектов теплоснабжения и подготовка к отопительному сезону 2022-2023-2024гг объектов коммунальной инфраструктуры п. Перевоз, находящихся в муниципальной собственности, на 2022-2024гг») утвержденной постановлением администрации Жуинского муниципального образования от 28.04.2022 №37.

2. В нарушение ст.87 БК РФ, Порядка  № 133 от 20.10.2016 администрация Жуинского сельского поселения не обеспечила ведение реестра расходных обязательств Жуинского муниципального образования  в проверяемом периоде с отражением муниципальных правовых  актов   обусловливающих публичные нормативные обязательства и (или) правовые основания для иных расходных обязательств с указанием соответствующих положений (статей, частей, пунктов, подпунктов, абзацев) муниципальных правовых актов с оценкой объемов бюджетных ассигнований, необходимых для исполнения включенных в реестр обязательств.

      3. В нарушение пункта 29 Приказа  Минстроя России от 23.12.2019 N 841/пр., статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ., не осуществлялось  составление проекта сметы контракта.

      4. Нарушение  Заказчиком  (Администрация ) пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ в части соблюдения сроков оплаты за выполненные работы по контракту .

      5. Нарушение Заказчиком (Администрация) части 13.1. статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ (неправомерность  действий заказчика в части установления сроков оплаты выполненных работ в муниципальном контракте).     

     6.  Подрядчик  ИП Тухватулин заключил договор № 1 от 01.08.2022  в нарушение  пункта  6.1, 6.2, 1,3 муниципального контракта № 225  от 25.07.2022 .

           Для подтверждения выполненных работ по осуществлению строительного контроля не представлены / отсутствуют акты освидетельствования скрытых работ предусмотренных проектной документацией,  на следующие виды работ :

- подготовка оснований под трубопроводы;

- подвижные и неподвижные опоры трубопроводов;

- устройство противокоррозионной защиты трубопроводов;

- устройство тепловой изоляций трубопроводов;

- гидравлическое испытание трубопроводов тепловых сетей и проверка качества монтажных работ;

- акт о проведении испытаний на прочность и герметичность;

- акт о проведении промывки ( продувки) трубопроводов;

- акт о проведении дезинфекции трубопроводов холодного и горячего водоснабжения;

- акт о проведении растяжки компенсаторов.
     7. В нарушение пункта 4.5 муниципального контракта № 225 от 25.07.2022, ст.94 Федерального Закона № 44-ФЗ, Администрация Жуинского сельского поселения осуществила приемку и оплату выполненных работ, не соответствующим условиям контракта, в части выполнения строительного контроля в сумме 87,5 тыс.рублей.

     8.Администрация Жуинского сельского поселения не обеспечила результативность использования межбюджетного трансферта в части проведения строительного контроля, тем самым допустила бюджетное нарушение (ч.1. п.3.5. ст.306.1 БК РФ), выразившееся в использовании бюджетных средств не по целевому назначению, предусмотренному Соглашением от 24.03.2022, что классифицируется как нарушение ч.1. ст. 306.4 БК РФ.         

В соответствии с разделом 3 Соглашения от 24.03.2022 сумма в размере 87,5 тыс.рублей (87 464,00 рублей) подлежит возврату в бюджет муниципального образования г. Бодайбо и района.

    9. Установить выполнение дополнительных строительных работ не представляется возможным в связи с отсутствием актов освидетельствования скрытых работ.

   10. Подтвердить факт обоснования затрат  на временные здания и сооружения –сети газо, водо, теплоснабжения, водоотведения  не представляется возможным ( на момент осмотра временные сооружения отсутствовали, фотосъемка выполненных работ не осуществлялась ). 

  11.  По результатам визуального осмотра выполненных работ по муниципальному контракту № 225 от 25.07.2022 выявлены недостатки :

- в некоторых местах, изоляция теплотрассы повреждена- вырваны куски рубероида, проломлена необрезная доска канализационного лотка.  

 - на территории выполненных строительных работ присутствует строительный мусор- демонтированные трубы.
     По результатам контрольного мероприятия в целях устранения причин и условий, способствовавших отмеченным недостаткам и нарушениям  Ревизионная комиссия направила представление администрации Жуинского сельского  поселения, в том числе по возврату сумма в размере 87,5 тыс.рублей (87 464,00 рублей) в бюджет муниципального образования г. Бодайбо и района. Сумма средств в полном объеме возмещена в бюджет г.Бодайбо и района.
Проверка эффективности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Артемовскому городскому поселению на приобретение транспортных средств для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства и навесного оборудования для коммунальной техники в 2021 году.
1. В нарушение требований ст. 15, 34, 65, 86, 162 БК РФ расходы местного бюджета сформированы в 2021 году в отсутствие нормативного правового акта, устанавливающего расходные обязательства муниципального образования на приобретение транспортного средства. 

  2. В нарушение статей 34, 94 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон № 44-ФЗ) Администрацией  нарушены сроки оплаты за поставленный товар, установленные п.2.5. контракта (на 8 рабочих дней).
 3. В нарушение  ч. 1 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ и ст.42 Федерального закона № 44-ФЗ в извещении о проведении электронного аукциона для закупки № 0134300004521000125  источники финансирования, суммы средств из бюджетов муниципального образования г. Бодайбо и района и местного бюджета Артемовского муниципального образования в разбивке по КБК не соответствуют данным, установленным п. 2.2 контракта в графе «источник финансирования» и сводной бюджетной росписи от 04.10.2021.

  4. В нарушение ч.3 ст.103  ФЗ № 44-ФЗ  Администрация Артемовского городского поселения внесла информацию  в реестр контрактов «об исполнении (о расторжении) контракта» от 02.11.2021 (с  отклонением в  27 рабочих дней).
            5. В нарушение статьи 113 ГК РФ, пунктов 2,11 Закона № 161-ФЗ муниципальное имущество передано Администрацией  в безвозмездное пользование муниципальному унитарному предприятию. 

           6.  В нарушение п.1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ (ред. от 29.12.2022) (далее – ФЗ № 135-ФЗ) «О защите конкуренции» Артемовским муниципальным образованием аукцион на право заключения договора аренды на автотранспортное средство погрузчик универсальный «Амкодор 332С4» не проводился. Ограничение конкуренции органами власти, органами местного самоуправления предусматривает административную ответственность в соответствии со статьей 14.9 Кодекса об административных правонарушениях.

  7. В нарушение  п. 15 Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Артемовского муниципального образования», утвержденного решением Думы Артемовского городского поселения от 29.01.2021 №2, изъятие излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, закрепленного за муниципальным учреждением или муниципальным казенным предприятием за счет средств, выделенных ему на приобретение этого имущества, осуществлялось в отсутствие  правового акта Администрации. В нарушение указанного пункта  Положения Администрация не определила целесообразность дальнейшего использования данного имущества МУП «Жилфонд» и при необходимости не изъяла не используемое по назначению навесное оборудование (отвал для снега). 

8. Положение «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Артемовского муниципального образования» не соответствует действующему законодательству в части определения перечня имущества, которое может быть передано в безвозмездное пользование (п.19).   

        
 По результатам контрольного мероприятия Ревизионная комиссия направила Администрации Артемовского городского поселения  представление для рассмотрения и принятие мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц виновных в допущенных нарушениях.

Проверка соблюдения администрацией Бодайбинского городского поселения установленного порядка предоставления гражданам жилых помещений по договорам социального найма за период 2020-2022 годов
1. Структура представленной к проверке выписки из реестра муниципальной собственности Бодайбинского муниципального образования на 01.01.2020 и 01.01.2023 по разделу «Жилой фонд» в нарушение ч.5 ст. 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ, пункта 4 Порядка № 424 не включает информацию, обязательную к отражению согласно п. 4 Порядка № 424. 

           В данном случае, реестр муниципального имущества Бодайбинского муниципального образования - не является достоверной информационной системой аналитического учета муниципального имущества. Реестр своевременно не актуализируется и не является источником аналитического учета.  

2. В Положении о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности Бодайбинского муниципального образования, утвержденным решением Думы Бодайбинского городского поселения от 29.09.2015 № 28-па (далее- Положение № 28-па), не предусмотрены нормы и порядок распоряжения и управления муниципальным жилищным фондом, а так же не  рассмотрены вопросы отнесения жилых помещений к жилищному фонду социального использования и специализированному жилищному фонду, условия предоставления жилья по договорам социального найма (очередность, категория граждан (или субъекты, которым предоставляется жилье), сроки предоставления исполнительным органом жилья при наличии высвободившихся квартир), условия предоставления жилых помещений муниципального специализированного фонда, рассмотрение вопросов, связанных с предоставлением жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда.
3. В нарушение статьи 5 Закона № 127-оз учет граждан в качестве нуждающихся ведется Администрацией в Списках учета граждан, а не в Книгах учета. Списки учета граждан ведутся в электронном виде, не соответствуют форме утвержденной приложением 3 Закона №127-оз, не пронумерованы и не прошнурованы, не скреплена печатью органа, осуществляющего ведение учета. 

4. При проведении выборочной проверки Списка граждан, принятых на учет установлены нарушения по ведению списка и личных дел граждан.
4. Списки малоимущих граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в порядке очередности и вне очереди не актуализируется и содержат недостоверную информацию.  
5. В нарушение статьи 4 Закона № 125-оз при определении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи Администрация не учитывала размер алиментов, получаемых несовершеннолетними детьми. Также неверно определен расчетный период и рассчитан доход заявителя.  

В учетном деле заявителя отсутствуют запросы Администрации направленные в соответствующие организации (службу судебных приставов и т.д.) в порядке межведомственного информационного взаимодействия для подтверждения размера алиментов. 

Администрация не предприняла исчерпывающий комплекс мер для получения необходимого пакета документов обязательных для исчисления среднего ежемесячного дохода на одного члена семьи заявителя в соответствии с Законом №125-оз. 

6. В протоколе комиссии по жилищно-социальным вопросам администрации отсутствует обоснования по каким именно причинам выбран этот заявитель, как претендент на предоставляемое жилое помещение, а не иной из списка имеющий равные условия. 

         По результатам контрольного мероприятия для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных недостатков, нарушений Ревизионная комиссия направила Администрации представление.

Проверка эффективности и правомерности использования средств межбюджетного трансферта, выделенного Мамаканскому городскому поселению на приобретению, доставку, выполнение монтажных и пусконаладочных работ котельного оборудования

Администрация Мамаканского городского поселения  

1.  Срок предоставления отчета об использовании субсидии определен администрацией в Соглашении № 1 от 30.03.2022  в  нарушении Положения, утвержденного  постановлением № 32-п от 30.03.2022;

2.  В  целях обеспечения целевого использования средств субсидии администрация  не организовала/ не обеспечила внесение изменений в Соглашение  № 1 от 30.03.2022, Соглашение № б/н от 24.03.2022, в части изменения целевого направления использования средств субсидии, а именно на выполнение,  в том числе демонтажных работ за счет средств бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района в сумме 7 846,6 рублей (без учета сметной прибыли ,накладных расходов, возмещения налогов при УСН) , тем самым нарушила условия  Соглашения  № 1 от 30.03.2022, Соглашения № б/н от 24.03.2022. Данные факты содержат признаки бюджетного нарушения ч.3 ст.306.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.

                                      МУП «ЖИЛКОМСЕРВИС»

1. в нарушение требований части 2 статьи 31 Федерального закона о контрактной системе № 44-ФЗ , ни в извещении, ни в документации об электронном аукционе заказчиком не установлены дополнительные требования к участникам закупки установленные  Постановлением № 2571                       ( муниципальный контракт № 2 от 20.06.2022 на сумму  6 238,6 тыс.руб);

      2. в  нарушение пункта 8 части 1 Федерального закона № 44-ФЗ документация об электронном аукционе не содержит проектно-сметную документацию (2 случая - ( муниципальный контракт № 2 от 20.06.2022 на сумму  6 238,6 тыс.руб; № 0534600007922000004 от 2033,3 тыс.рублей);

      3. в конкурсной документации к муниципальному контракту № 2 от 20.06.2022 в разделе «Обоснование начальной                              (максимальной) цены контракта» указаны нормативные документы признанные не подлежащими применению;    

      4. при определении сметной стоимости Заказчиком не проводился конъюнктурный анализ оборудования, при  оформлении сметных расчетов пояснительная записка, ведомости объемов работ, обосновывающие документы  не оформлялись, что классифицируется как нарушение пунктов 13, 27, 28  Методики  № 421/пр, ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ., и  вызывает сомнение в достоверности определения и обоснования НМЦК (муниципальный контракт № 2 от 20.06.2022 на сумму  6 238,6 тыс.руб) ;

      5. Подрядчиком  ООО  « РЕ МОНТИ»  21.10.2022 и 13.12.2022 в Единой информационной системе (ЕИС) сформирован электронный универсальный документ о приемке "Счет-фактура N 1 от 10.10.2022, от 13.12.2022» в нарушение п.8.5.1. контракта № 2 от 20.06.2022.

      6.   Оплата за выполненные работы по контракту № 2 от 20.06.2022 произведена Заказчиком (МУП « ЖИЛКОМСЕРВИС») с нарушением срока, предусмотренного пунктом 2.5 Контракта № 2 от 20.06.2022 , пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ ;

      7. в нарушение требованиям части 13.1. статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ заказчик (МУП «ЖИЛКОМСЕРВИС») неправомерно установил  сроков оплаты выполненных работ в муниципальном контракте № 2 от 20.06.2022. 

       8. Подрядчик ООО « РЕ МОНТИ»  в нарушение требований ст. 44, 96 Федерального закона № 44-ФЗ, п.5.8., 10.8. контракта № 2 от 20.06.2022  предоставил банковскую гарантию несоответствующую требованиям законодательства,  а именно срок банковской гарантии (Срок действия Гарантии- с 07.06.2022 по 01.02.2023 включительно; Срок действия гарантийных обязательств по контракту – с 31.08.2022 по 31.08.2024 включительно).

Непредставление поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обеспечения либо несоответствие представленного обеспечения требованиям законодательства о контрактной системе является по общему правилу основанием для признания заключенного контракта ничтожным (п. 26 Обзора судебной практики применения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденного Президиумом Верховного Суда РФ 28 июня 2017 г);

      9. При расчете  сметной стоимости для выполнения монтажных, пусконаладочных работ котельного оборудования, применение ценовой зоны №1  ( центр зоны- г. Иркутск),  №2- ( центр зоны – Нижнеудинское МО)  привело к занижению НМЦК ( муниципальный контракт № 0534600007922000004 от 23.08.2022 на сумму  2033,3 тыс.рублей)  . В данном случаи, занижение НМЦК не позволяет участвовать в закупках широкому кругу поставщиков    ( подрядчиков). 

     При оформлении сметных расчетов пояснительная записка, ведомости объемов работ, обосновывающие документы  в соответствии с пунктами 27.28 Методики № 421/пр. не оформлялись.

  Данные факты классифицируется, как нарушение заказчиком                              (МУП "ЖИЛКОМСЕРВИС") пунктов 27, 28  Методики  № 421/пр, ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ и содержат признаки нарушения ст.14.8 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции".

   10.  в нарушение  статей 34, 94 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ Подрядчиком  « ООО «РЕ МОНТИ» монтажные, пусконаладочные работы котельного оборудования (муниципальный контракт № 0534600007922000004 от 23.08.2023  на сумму 2033,3 тыс.рублей) выполнены  в  нарушение срока 9 дней (работы выполнялись с 23.08.2022 по 09.09.2022 ( включительно)). 

   11. В  нарушение  статей  34, 94 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ , пункта 7.10,7.11. контракта Заказчиком «МУП ЖИЛКОМСЕРВИС - не применены меры ответственности по контракту № 0534600007922000004 от 23.08.2023  на сумму 2033,3 тыс.рублей , а  именно отсутствует взыскание пени за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом .

По состоянию на 09.09.2022 пеня по  контракту  за просрочку его исполнения составит  4 879,87 рублей (по данным Ревизионной комиссии: 2 033 282,40:300*8,0%*9= 4 879,87, где: Сумма пеней = 1/300* Размер ключевой ставки Банка России * Размер невыполненных обязательств*Количество дней просрочки). В данном случаи, недопоступление средств в бюджет Мамаканского муниципального образования  составит  4 879,87 рублей;

   12. Оплата  за выполненные работы по контракту № 0534600007922000004 от 23.08.2022 произведена Заказчиком (МУП «ЖИЛКОМСЕРВИС») с нарушением срока, предусмотренного пунктом 2.6.3.  Контракта,  пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ;

  13. В нарушении п.4.2.1,4.2.2.  ГОСТ 30735-2001 паспорт изготовителя ООО «РЕ МОНТИ»  не содержит ( отсутствует)  руководство ( инструкция) по монтажу и эксплуатации. Данный факт  классифицируется, как нарушение подрядчиком ООО «РЕ МОНТИ»  п.4.1.4.2. контракта № 2 от 20.06.2022, ст.94 Федерального закона 44-ФЗ.  

  14. Нарушение Заказчиком  (МУП   «ЖИЛКОМСЕРВИС») п.2 ч.1 ст.94 , ч.13.1 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 , частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ.  

     По результатам контрольного мероприятия в целях осуществления контроля за сохранностью и  использованием  имущества    Мамаканского муниципального образования ( п.п.3 п.2.2  Положение № 1 от 07.02.2017),  Ревизионная комиссия направила представление администрации Мамаканского городского поселения. 

       В связи  с поступившим  в адрес Ревизионной комиссии письма от Администрации Мамаканского городского поселения № 682 от 21.07.2023 в котором сообщается, что с 01.07.2023 услуги в сфере теплоснабжения , водоснабжения и водоотведения на территории Мамаканского муниципального образования оказывает ООО «ТеплоВодоРесурс» и в  отношении МУП « ЖилкомСервис» будет проводиться процедура банкротства,  представление в адрес МУП «ЖилкомСервис»  в целях устранения выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия направлялось. 

       Для дачи правовой оценки выявленных фактов имеющих  признак административного правонарушения, предусмотренного  частью 1.4 статьи 7.30 , частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ., нарушения  требований ст. 44, 96 Федерального закона № 44-ФЗ,  информация направленна в Прокуратуру г. Бодайбо и района. 

Проверка законности и эффективности приобретения Администрацией Кропоткинского городского поселения оборудования и материалов для МУП «Тепловодоцентраль» в 2021-2022 году

       1. Основанием  для внесения расходных обязательств в реестр в 2021-2022 годах явилось –  Постановление главы Кропоткинского городского поселения  "Об утверждении  муниципальной программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Кропоткинского муниципального образования на 2019-2023 годы» от 13.12.2018 № 131-п. Муниципальная программа не является расходным обязательством, что классифицируется, как нарушение  ст.6, 86 Бюджетного кодекса РФ.
2. В нарушение п.3.5. контрактов и в нарушение статей 34, 94 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон № 44-ФЗ) поставщиком не выполнены договорные условия контракта, в части сроков поставки товара (нарушены сроки поставки) по следующим муниципальным контрактам: 

Муниципальный контракт № 0134300004521000078-0001 от 12.04.2021;

Муниципальный контракт № 0134300004521000261-0001 от 26.07.2021;

Муниципальный контракт № 0134300004522000005-0001 от 17.02.2022;

Муниципальный контракт № 0134300004522000023-0001 от 09.03.2022;

Муниципальный контракт № 0134300004522000064-0001 от 04.04.2022;

Муниципальный контракт № 0134300004522000095-0001 от 04.05.2022;

Муниципальный контракт № 0134300004522000096-0001 от 04.05.2022;

Муниципальный контракт № 0134300004522000181-0001 от 27.06.2022.

3. В нарушение п.3.6. вышеперечисленных муниципальных контрактов Заказчиком не был составлен акт о просрочке поставки товара, основанием для составления требования об уплате пени в связи с просрочкой исполнения обязательств, предусмотренных контрактом послужил универсальный передаточный документ

4. В нарушение ч. 3 статьи 103 Закона № 44-фз Администрация Кропоткинского городского поселения  информацию «Об исполнении (о расторжении) контракта» по муниципальному контракту № 0134300004522000097-0001 от 04.05.2022 в реестр контрактов внесла с нарушением установленных сроков.

    
По результатам контрольного мероприятия для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений  и недостатков Ревизионная комиссия направлено Администрации муниципального образования представление.

Комиссией в 2023 году составлен 1 административный протокол. Судом рассмотрен 1 адм.протокол. Доводы комиссии подтверждены. 

Восемь материалов по контрольным мероприятиям направлены в прокуратуру для дачи правовой оценки.

По итогам контрольных мероприятий внесено Комиссией 14 представлений для принятия мер по устранению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков, с предложениями по внесению изменений в нормативные акты, привлечению к ответственности должностных лиц. 

О принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений объекты проверки уведомили комиссию в установленные законом сроки.

По итогам проведения экспертно-аналитических и контрольных мероприятий объектам контроля, органам местного самоуправления направлено 4 информационных письма о результатах проведенных мероприятий с указанием выявленных нарушений (недостатков), причин их возникновения и предложений по устранению. В соответствии с Положением о Комиссии отчеты и заключения направлены в Думу г. Бодайбо и района, Мэру г. Бодайбо и района, в Думы поселений и Главам поселений. 

Во исполнение одного из основных принципов деятельности контрольно-счетных органов – гласности – Комиссией проведена определенная работа по освещению деятельности комиссии. Для этого на официальном сайте Комиссии размещена информация о деятельности Комиссии, нормативные документы, отчеты и заключения о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

Комиссией в соответствии с установленными требованиями ведется делопроизводство, работа с архивом.
Председатель комиссии                                                                   О.М. Шушунова
